

Нова рунда разговора делегација Београда и Приштине на највишем нивоу одржана је вечерас у Бриселу, а састанак српског председника Томислава Николића и премијера Александра Вучића са косовским председником Хашимом Тачијем и премијером Исом Мустафом, уз посредовање високе представнице ЕУ за спољну политику Федерике Могерини, завршен је нешто после 23 сата. Обе делегације напустиле су зграду без изјава за јавност.



Прво је са Могеринијевом у згради ЕЕАС од 20 сати одвојено разговарала делегација Приштине, а пола сата касније почео је и састанак српске делегације са високом представницом ЕУ. Разговори Николића и Вучића са Федериком Могерини трајали су више од два сата, због чега је морала да буде померена и заједничка радна вечера три стране заказана за 21 сат. Након вишесатних састанака и заједничке радне вечере, две делегације напустиле су зграду и, упркос очекивањима новинара, нису давале изјаве за медије.

Могерини: Дискусија је била отворена и конструктивна

Висока представница за спољну политику ЕУ Федерика Могерини изјавила је вечерас да је охрабрена конструктивним залагањем које су показали Београд и Приштина у новој

рунди дијалога и додала да је тај процес важан за регион и ЕУ.

Она је, у саопштењу после данашњег састанка на највишем нивоу, навела да ће залагање и политичка воља дати значајан допринос смањењу тензија и да ће рад бити настављен у том духу.

- Дијалог је веома важан процес за Србију и Косово, али и за регион и ЕУ. Напредак у нормализацији односа је кључан за очување мира и напредак ка ЕУ. То је кључно за Европу и регионалну стабилност - нагласила је Могерини.

Сви учесници данашњег састанка, према њеним речима, поновили су своју пуну посвећеност заједничком раду на дијалогу.

- Желела би да захвалим свим учесницима, председницима Тачију и Николићу, као и премијерима Вучићу и Мустафи за отворену и конструктивну дискусију коју смо имали - навела је Могерини додајући да је данашњи састанак наставак дијалога од 24. јануара

Томислав Николић: Инсистираћемо за Заједници српских општина, било какво попуштање угрозило би државу

Председник Србије Томислав Николић изјавио је у Бриселу да у наставку дијалога с Приштином очекује тешке разговоре и да ће званични Београд инсистирати на реализацији договореног о формирању Заједнице српских општина.



